



## **В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетней девочке**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении женщины 1987 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемая 11 августа 2018 года, находясь в квартире одного из домов по улице Кубинской, в ходе ссоры в результате внезапно возникших личных неприязненных отношений ударила массажной расческой с металлическими зубчиками девочку 2016 года рождения по голове, причинив потерпевшей тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

20 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283678>